
 

 

 

Jak se můžu na tábor přihlásit? 

Přihlásit se můžete přímo zde na webových stránkách. Na uvedený email Vám následně přijde 

potvrzení o přijetí přihlášky. 

Jak zjistím, jestli jsou stále volná místa? 

V případě že již nejsou volná místa, Vám přijde oznámení v potvrzovacím emailu s tím, že jste 

umístěni pod čarou. V případě odhlášení jiných účastníků Vás informujeme o možnosti potvrzení 

přihlášení. 

Jaké dokumenty je třeba obstarat? 

Při nástupu na tábor je zapotřebí odevzdat podepsané potvrzení o bezinfekčnosti, prohlášení o 

vyzvedávání dítěte a kopii kartičky pojištěnce. Potřebné dokumenty naleznete v podsekci 

Dokumenty, nebo jsou připraveny předtištěné přímo na místě předávání dětí. 

V kolik má dítě přicházet a odcházet z tábora? 

Předávání dětí a vyzvedávání dětí probíhá vždy na určeném místě ráno mezi 7:00 – 8:00 a odpoledne 

mezi 15:00 – 16:00. Je možno domluvit se i individuálně po předchozí domluvě. 

Může být moje dítě ve skupině s kamarádem, sourozencem? 

Ano umístění do družstva s kamarádem nebo sourozencem je možné. Stačí požadavek napsat do 

přihlášky v odstavci: Jiná sdělení. 

Co vše musí mít dítě s sebou? 

S sebou je potřeba mít: sportovní oblečení a boty (do tělocvičny i na ven), vhodné oblečení na ven dle 

počasí,  flašku na pití, batoh, opalovací krém, v den výlety na koupaliště plavky a ručník. 

Informace k platbě: 

Tábor je nutné uhradit do 30 dnů od potvrzení přijetí přihlášky na náš účet č.: 123-9587640277/0100.  

Do poznámky pro příjemce je nutné uvést jméno dítěte + místo konání tábora. 

 

 

 

Jaké dokumenty je třeba obstarat? 

Při ranním srazu se odevzdává kopie kartičky zdravotní pojišťovny a potvrzení o seřízení lyží. 

V kolik hodin je sraz? 

Informaci o srazu obdržíte vždy v emailu před uskutečněním akce. 



Jak budou děti rozděleny do skupin? 

Děti budou rozděleny na základě Vámi vyplněné přihlášky dle jejich schopností. Případné přeřazení 

mezi družstvy zhodnotí instruktor během dne. 

Co všechno musí mít dítě s sebou? 

Dítě s sebou musí mít seřízené lyže (případně snowboard), hůlky, lyžařskou obuv, helmu, lyžařské 

brýle a ideálně i chránič páteře. Dále potřebuje vhodné oblečení v závislosti na povětrnostních 

podmínkách, pití a dokumenty k odevzdání. 

Kde si děti nechají věci? 

Vaky od lyží a pochůzkovou obuv si děti nechají hromadně na určených místech u lanovky. 

Můžeme si vypůjčit sportovní vybavení? 

Tuto možnost nenabízíme. Děti musí mít veškeré vybavení vlastní, nebo zapůjčené již před začátkem 

akce. Je možnost si vybavení zapůjčit přímo ve Skiareálu Špičák, ale je třeba to oznámit před 

začátkem konání kurzu. 

Do kdy je nutné lyžařský kurz uhradit? 

Nejpozději do 7 dnů od potvrzení přijetí přihlášky. 


